СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 7
Цель: повышать двигательную активность, раскрывать творческий и физический потенциал детей, прививать навык самодисциплины, развивать ловкость, быстроту, прививать желание вести здоровый образ жизни.
Вводная часть:

Ходьба, медленный бег (2-3мин).
Общеразвивающие упражнения:

«Деревья растут»
1.
И.п. - о.с.; 1-2 - подняться на носки, руки через стороны вверх, посмотреть на руки; 3-4 - и.п.
«Деревья качаются»
2.
И.п. - стойка ноги врозь; 1 - поднять руки вперед; 2 - руки вверх; 3-6 -наклоны влево, вправо; 7 - руки вперед; 8 - и.п.
«Веточки сгибаются до земли»
3.
И.п, - стойка ноги врозь; 1 - руки вверх; 2-3 - пружинистые наклоны вперед, пальцами рук коснуться пола; 4 – и.п.
«Спрячемся под дерево»
4.
И.п. - о.с, руки в стороны, ладонями вперед; 1-2 — присесть, обхватить ладонями голени ног, подбородок прижать к груди; 3-4 — и.п.
«Сорвём яблоко»
5.
И.п. - прыжки вверх произвольно, поднимая поочередно то правую, то левую руку вверх.
Основная часть:
Подвижные игры.
«Плетень»

Игроки строятся в две шеренги лицом друг к другу на расстоянии 10-15 м, берутся за руки, опускают их и сближаются. По сигналу воспитателя образуют круг и выполняют задание (подскоки, бег, танцевальные шаги). Затем по сигналу возвращаются на свои места, строятся в шеренги, образуя плетень. Выигрывает команда, которая быстрее выполнит задание.
«Быстро по местам»

Игроки построены в одну или две колонны по одному. По первому сигналу воспитателя дети разбегаются по площадке. По второму сигналу все должны быстро встать на свои места. Проигрывает тот, кто занял место последним. Если играют две команды, то выигрывает команда, построившаяся раньше. Задание выполняют по сигналу воспитателя.
Заключительная часть: Игры по желанию детей.
