СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 20
Цель: учить детей справедливо оценивать личные и общественные результаты, выполнять правила честной игры и состязаний; радоваться успехам товарищей, не падать духом в случае поражений; развивать быстроту, ловкость, силу.

Вводная часть:

1. Построение.

2. Ходьба, бег, упражнения в движении.

Основная часть:

Эстафеты.
Бег по кочкам
Перед каждой командой от линии старта до линии финиша на расстоянии 1-1,5м друг от друга чертят кружки диаметром 30-40см (по прямой или извилистой линии). По сигналу первые номера, перепрыгивая из кружка в кружок, добегают до конечной черты, после чего по кратчайшему пути возвращаются обратно и передают эстафетные палочки следующим игрокам. Затем становятся в конец колонны.

Эстафета с обручами
В 10-15 шагах от линии старта перед каждой командой ставится флажок. На середине дистанции кладется по обручу. Первые номера в командах получают эстафетные палочки.

По сигналу первые номера добегают до лежащих на земле обручей и, не выпуская палочек, поднимают обручи, пролезают сквозь них, кладут их на место (оно должно быть обозначено) и бегут дальше до флажков. Обогнув флажки, они возвращаются, вновь пролезают сквозь обруч и вручают палочки вторым номерам, а сами становятся в конец колонны.

Посадка овощей
Команды выстраиваются в колонны по одному. Перед командами на противоположном конце площадки чертят по 5 кружков. Первым игрокам вручают по мешочку с овощами (картофель, лук и т.д.) или с предметами, их условно изображающими. По сигналу дети бегут, раскладывают все овощи в свои кружки и пустой мешочек передают вторым номерам. Вторые номера бегут, собирают овощи и мешочек с овощами передают третьим и т.д.

Вьюны
В командах по 6-7 человек. Каждая команда выстраивается в колонну по одному. По сигналу стоящий первым быстро поворачивается кругом, после чего второй берет его за пояс и они вращаются вдвоем, затем втроем и т.д. игра заканчивается, как только последний участник одной из команд присоединится к своей колонне и все ребята повернутся вокруг оси.

Заключительная часть: упражнения на восстановление дыхания.
