СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 21
«Веселые эстафеты»

Цель: развивать ловкость, быстроту реакции; учить радоваться успехам товарищей, не падать духом в случае поражений; способствовать укреплению здоровья, развитию мышечной и костной системы детей.

1. Построение.

2. Разминка.

3. Приветствия команд.

4. Эстафеты:

Бег сороконожек
Играющие делятся на 2-3 команды по 10-12 человек. Каждая команда получает длинную веревку. Игроки равномерно располагаются по обе стороны веревки, за которую они держатся соответственно правой или левой рукой. По сигналу команды бегут к финишу (дистанция в 30-40м), все время, держась за веревку. Выигрывает команда, пробежавшая к финишу первой, при условии, что ни один из ее участников не бросил веревки.

Скорый поезд

В 6-7м от каждой команды ставят флажки. По команде «Март!» первые игроки быстрым шагом (бежать запрещается) направляются к своим флажкам, огибают их и возвращаются в колонны, где к ним присоединяются вторые по счету игроки, и вместе они снова проделывают тот же путь и т.д. играющие держат друг друга за локти и во время ходьбы двигают руками наподобие паровозного шатуна. Когда первый игрок -паровоз возвратится на место с полным составом, он должен подать протяжный гудок. Выигрывает команда, первой прибывшая на станцию.
На новое место
Две команды выстраиваются в колонны по одному. На расстоянии 15-20м от них проводится черта. По сигналу первые и вторые номера каждой команды, взявшись за руки, бегут за черту. Первые номера остаются па новом месте, а вторые возвращаются, берутся за руки с третьими игроками и опять бегут до черты. Затем остаются вторые номера, а третьи возвращаются, чтобы объединиться с четвертыми, и т.д. Побеждает команда, все игроки которой первыми окажутся на другой стороне. 
Наездники
Два участника одной команды берутся за руки и прыгают на одной ноге до черты, затем бегом возвращаются обратно. Побеждает команда, которая быстрее и без ошибок закончит эстафету.

