СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 22
«Час задорных эстафет»
Цель: развивать двигательные навыки; совершенствовать умение действовать по сигналу; учить чётко выполнять указания; способствовать укреплению здоровья детей.

1. Построение. 
2. Разминка.
3. Приветствия команд. 
4. Эстафеты:

Эстафета с мячами
Для игры нужны мячи по числу команд. В 6-7 шагах от линии старта перед каждой командой ставится стул. Первые номера, получив по мячу, бегут к своим стульям, становятся за ними и с этого места бросают мячи вторым номерам, после чего возвращаются и становятся в конец своей колонны. Вторые и последующие номера, поймав мяч, проделывают то же самое. Если очередной игрок мяч пе поймал, он должен побежать за ним, вернуться на свое место и лишь после этого продолжать игру. Выигрывает команда, у которой мяч, обойдя всех игроков, раньше вернется к первому номеру.

Рак пятится назад
Команды строятся в колонны по одному. Перед каждой командой в 10-15м ставят по флажку. По сигналу первые игроки поворачиваются кругом и идут к флажкам спиной вперед, обходят их справа и точно так же - спиной вперед — возвращаются на место. Как только они перейдут линию старта, отправляются в путь вторые, затем третьи игроки и т.д. Выигрывает команда, закончившая соревнования первой. Во время движения оглядываться не разрешается.

Пингвин с мячом
Две команды выстраиваются в колонны по одному. Перед ними в 10 шагах ставят по флажку. Первые номера в командах получают по волейбольному мячу. Зажав его между коленями и передвигаясь прыжками, они устремляются к флажку, огибают его справа и возвращаются. Мячи передаются вторым игрокам, потом третьим. Побеждает команда, завершившая эстафету первой.

Передача мячей
Две команды выстраиваются в шеренги одна против другой. Первым в каждой шеренге дают по мячу. По сигналу они передают мяч своим соседям, а те передают его дальше. Когда мяч дойдет до последнего игрока, он должен ударить мяч о пол, поймать его и вернуть соседу. Дальше мяч передается в обратном направлении. Последний игрок поднимает мяч над головой.
