СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 26
«Все игры в гости к нам»

Цель: упражнять в ходьбе, беге, прыжках; улучшать координацию движений, развивать скорость и выносливость в беге, ловкость; способствовать выработке быстроты реакции; воспитывать дисциплинированность, выдержку, решительность.

Вводная часть:

I. Ходьба, бег в чередовании с ходьбой, бег приставными шагами. 
2. Общеразвивающие упражнения.

Основная часть:

Подвижные игры.

Игра «Хитрая лиса»

Подготовка к игре. На одном конце площадки чертят 3-4 круга (на одной линии). Выбирают водящего — «хитрую лису». Остальные играющие делятся на 3-4 группы. Каждая группа помещается в своем круге. Водящий становится вне кругов.

Описание игры. По сигналу водящий начинает игру. Двигаясь около кругов и между кругами, водящий приглашает группу одного круга следовать за ним. Приглашая игроков, водящий делает различные движения - приседания, выпады, подскоки. Приглашенные игроки, следуя за ним в колонне по одному, подражают его движениям. Водящий следует с игроками по всей площадке. Внезапно водящий говорит: «Охотник!» Игроки бегут как можно быстрее в свой круг. Водящий - хитрая лиса - также старается вбежать в один из кругов. Игрок, оставшийся без места, остается водящим, а игра начинается сначала.

Игра «Обгони мяч»
Подготовка к игре. Учащиеся выбирают водящего. Играющие, кроме водящего, становятся в круг. У одного игрока - мяч. Водящий находится за крутом.
Описание игры. По сигналу играющие начинают передавать мяч по кругу. Водящий за кругом старается обежать мяч и встать на место, откуда начался бег, раньше, чем мяч вернется к игроку, начавшему передачу. Если ему это удается, он выигрывает. Назначается новый водящий. Игра продолжается.
Правила игры. 1. Мяч следует передавать друг другу указанным способом.
2. Если кто-нибудь из игроков уронит мяч, то он должен взять его сам, встать на свое место и продолжать передачу. 3. Водящий во время бега не должен трогать руками игроков.
Заключительная часть: Игры по желанию детей.
