СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 31
«Командные игры»
Цель: развивать силу, ловкость, сноровку, быстроту; воспитывать взаимовыручку, сопереживание, доброжелательность; учить действовать слаженно, содействовать укреплению здоровья детей.
Вводная часть:

Построение в шеренгу по одному.

Общеразвиваговдие упражнения.
Основная часть:

Командные игры
«Успей взять кеглю»
Играющие выстраиваются в две шеренги и становятся лицом друг к другу. Расстояние между ними — 10м. Игроки каждой из шеренг рассчитываются по порядку номеров. Между шеренгами (на равном расстоянии от них) ставят кеглю. Воспитатель называет какой-либо номер. Игроки, имеющие этот номер, выбегают. Каждый стремится первым схватить кеглю. Тот, кто сумеет это сделать, убегает в свою шеренгу, а противник старается его запятнать. Если игрок с кеглей вернется в шеренгу, не будучи запятнанным, его команда получает 2 очка, а если его запятнают - 1 очко. Затем воспитатель называет другой номер, и бегут другие игроки. 
«Сбей мяч»
Играющие выстаиваются в две шеренги и становятся лицом друг к другу на расстоянии 10-15м. Обе команды рассчитываются по порядку номеров. Перед носками играющих каждой шеренги проводят линию. Между шеренгами на равном расстоянии от них ставят стул и кладут на него мяч. Воспитатель называет какой-нибудь номер. Игроки, имеющие этот номер, выбегают. Они должны добежать до противоположной шеренги, наступить ногой на линию и на обратном пути сбить со стула мяч. Команде, представитель которой это выполнит, опередив соперника, засчитывается очко.

«Перетягивание по кругу»
Играющие делятся на 2 равные команды и располагаются одна снаружи, а другая внутри линии круга лицом друг к другу. Задача игроков, находящихся в круге, - втащить в круг своих соперников, а игроков, стоящих вне круга, - вытянуть противника за пределы круга. Игра проводится в виде коротких схваток, продолжительностью в 1-2 минуты. Втянутые в круг и вытянутые из круга выходят из игры. Тянуть можно, только захватив партнера за руки или за пояс. Побеждает команда, в которой после 4-6 схваток останется больше игроков.

Заключительная часть: Игры по желанию детей.
