«Бабочки на лугу»

Задачи: уточнить знание детей о внешнем виде, месте обита​ния бабочек;  закрепить знания детей о насекомых;  развивать внимание доставить радость от любования красотой цветов и бабочек; содействовать формированию эстетического вкуса.

Ход экскурсии
Воспитатель загадывает детям загадку. 
Не птица, а с крыльями.
Не пчела, а над цветами летает. 
                                                            (Бабочка.)
Над зеленым лугом весело порхают пестрокрылые красави​цы-бабочки: и желтые лимонницы, и темно-красные крапив​ницы, и голубянки, и капустные белянки, и переливницы, и перламутровки. В Древнем Риме люди верили, что бабочки произошли от цветов, оторвавшихся от растений. У бабочки две пары крыльев, покрытых мелкими чешуйками, поэтому их называют чешуекрылыми. Тело бабочки покрыто чешуй​ками и волосиками. У них короткие усики и большие глаза. Когда она пьет капельки нектара с цветов, хоботок разворачи​вается, а потом опять сворачивается спирально. Перелетая с цветка на цветок, бабочка собирает нектар и опыляет их. Ле​том самка откладывает яички в почву. Через некоторое время из них появляются личинки — гусеницы. Потом гусеницы

сбрасывают шкурку и окукливаются, и появляются взрослые бабочки, которых называют мотыльками. Бабочки тутового шелкопряда, питающиеся листьями тутового дерева, дарят людям тончайшие нити, из которых получают шелк.

Звенят ручьи в апреле, 
Ласкает солнце нас.

На луг мы прилетели

И здесь танцуем вальс.

Мы крылышки расправим —

Красив на них узор.

Мы кружимся, порхаем —

Какой кругом простор!

Душистыми цветами

Весна встречает нас,

И кажется, что с нами

Весь луг танцует вальс!

Воспитатель загадывает детям загадку, предлагает отве​тить на вопросы.

Она ярка, красива,

Изящна, легкокрыла.

Сама похожа на цветок

И любит пить цветочный сок. 
                                                 (Бабочка.)
· Как выглядит бабочка?

· Как она передвигается?

· Чем питается бабочка?

· Какую пользу приносит?

· Есть ли дом у бабочки?

· Есть ли у нее враги?

· Какие стихи, загадки, песни, сказки о бабочке вы знаете?

У бабочки две пары крыльев, покрытых мелкими чешуй​ками. Тело бабочки тоже покрыто чешуйками и волосиками. У нее короткие усики и большие глаза. Спирально сверну​тый прозрачный хоботок бабочки — ее рот. У бабочек есть враги — птицы и пауки.

