СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 2
Задачи: развивать интерес к занятиям физической культурой, повышать двигательную активность; развивать ловкость, быстроту реакции.

Вводная часть:

Ходьба обычная, на носках и пятках, широким шагом, перекатом с пятки на носок;

Бег обычный, с ускорением, меняя направление.

Основная часть:
Общеразвивающие упражнения.
Подвижные игры.

Игра «С места на место».
Дети строятся в 2 шеренги на противоположных сторонах площадки, лицом друг к другу. По команде; повторяют движения воспитателя (руки на пояс, упор присев и др.). По неожиданному сигналу меняются местами.

Побеждает команда, выполнившая задание быстрее и без ошибок.

Игра «Два и три».
Дети построены в одну или две колонны по одному. По первому сигналу

воспитателя дети разбегаются по площадке. По второму сигналу все должны быстро встать на свои места. Проигрывает тот, кто занял место последним. Если играют две команды, то выигрывает команда, построившаяся раньше. Задание выполняют по сигналу воспитателя.

Игра «Совушка».
Играющие располагаются на площадке произвольно. Выбирается Совушка. Ее гнездо в стороне от площадки. По сигналу воспитателя «День наступает - всё оживает» дети начинают ходить, бегать, подражая полёту бабочек, птиц, жуков. После слов «Ночь наступает - всё замирает» играющие останавливаются в той позе, в какой их застал сигнал. Совушка выходит охотиться: шевельнувшихся уводит в своё гнездо. Воспитатель снова произносит: «День наступает — всё оживает». Совушка уходит в гнездо, играющие оживают. Роль Совушка меняется 2-3 раза.

Заключительная часть: 
Выполнение упражнений для восстановления дыхания.
Игра по желанию детей.
