Одуванчик
Занятие №1
Задачи: уточнить знания об одуванчике (обратить внимание на начало цветения); формировать умение и желание активно беречь и защи​щать природу; закреплять знания о лекарственных растениях.
Ход прогулки
Растет одуванчик везде: на лугах, полях, лесных опуш​ках, склонах оврагов, словно символ солнышка и любви к жизни. Крепко держится за почву длинный толстый корень одуванчика. Раскинулась над землей розетка из ярко-зеле​ных листьев. Каждый листок одуванчика смотрит в свою сторону. Величина листьев зависит от того, где растет цве​ток. Чем больше влаги получает из земли растение, тем ярче и сильнее его листья. В середине каждого листа есть жело​бок. Он собирает капли росы и дождя и направляет их к корню растения. Из середины растения тянется вверх цве​точный стебель — стрелка: толстая трубочка без листьев. На верхушке стрелки желто-золотистая верхушка — корзи​ночка, наполненная мелкими цветами. Каждый цветок — это трубочка из пяти сросшихся лепестков и приросших к ним тычинок. Если, нюхая одуванчик, ты поднесешь его слишком близко к носу, то выпачкаешься в ярко-желтой пыльце. Во второй половине дня или во время дождя кор​зинка цветка закрывается, спасая пыльцу от влаги. Зато в ясную погоду уже в шесть часов утра можно любоваться прекрасным цветком. Через некоторое время на месте мел​ких цветков появляются серовато-бурые продолговатые пло​ды-семена.

Много прозвищ у одуванчика: «подойничек» (потому что сок из сорванного стебля по цвету напоминает молоко) и «придорожь» (потому что любит расти у дороги), но самое смешное название этого цветка — «плешивец» (ветер ду​нет — семена разлетаются, а на месте остается голая голов​ка цветка).

Но помните, любоваться лучше растущим цветком, не пытаясь сорвать и принести его домой: сок одуванчика испачкает ладошки и одежду, а цветы не простоят и дня, завянут.

Носит одуванчик
Желтый сарафанчик.
Подрастет — нарядится
В беленькое платьице:
Легкое, воздушное,
Ветерку послушное.

Воспитатель задает детям вопросы.

· Как выглядит одуванчик?

· В какое время можно им любоваться?

· Какие прозвища есть у одуванчика?

Почему одуванчик относят к лекарственным растениям? 
Одуванчик
Занятие №2 (май)
Задачи: учить сравнивать одуванчик в начале и конце цвете​ния, знать изменения, произошедшие с цветком; развивать познавательную деятельность в процессе фор​мирования представлений о лекарственных растениях, правилах их сбора, применения.

Ход наблюдения
Почему одуванчиков так много? Они неприхотливы, В зо​лотисто-желтой корзинке образуется несколько сотен семян. Каждое семечко снабжено пушистым белым хохолком на длинной ножке — парашютиком. Пока семечко не созрело, парашютик не раскрывается. Созревшие плоды расправляют белые пушинки зонтиком, и одуванчик становится похож на пушистый белый шарик. Стоит дунуть ветру или задеть за пушистый цветочек, как шарик распадается на сотни парашютиков, и летят во все стороны отважные семечки-пара​шютисты. А на месте остаются голые головки цветка. Семе​на одуванчиков легко прорастают, поэтому их много кругом. В огородах одуванчик считают сорняком и стараются его вы​рвать с корнем, что не всегда удается.

Зной в травинку подышал И надул воздушный шар. Ветерок единым духом Шар пустил по свету пухом. Был он желтым, стал он белым, Только дунет ветерок, К облакам взлетит он смело — Он летающий цветок.

Воспитатель проводит с детьми беседу, задает вопросы.

· Какие изменения происходят в процессе цветения оду​ванчика? (Сначала появляется зеленый бутон, который рас​крывается в желтый цветок, затем на месте лепестков появляются белые пушинки — зонтики, с помощью кото​рых ветер разносит семена цветка.)
· Почему одуванчик считается лекарственным растением? (Сырьем являются корни. Отвар корней одуванчика приме​няется в качестве горечи для возбуждения аппетита и улуч​шения пищеварения.)
· Каковы правила заготовки лекарственных растений? (В городе их нельзя рвать. Корни выкапывают только пос​ле созревания и осыпания семян, желательно оставлять в земле для возобновления растений, не все корни вырыва​ют.)
· Когда закрывается корзинка цветка? Почему в сырую погоду и во второй половине дня?

Исследовательская деятельность
Определить возраст одуванчика. Рассмотреть розетку цветка. 

