СПОРТИВНЫЙ ЧАС – 4
Задачи: упражнять в перебрасывании мяча в шеренгах, развивая точность движений, глазомер; укреплять физическое здоровье детей, развивать координацию движений, приобщать к здоровому образу жизни,
Вводная часть: 1. Ходьба в колоне по одному в чередовании с бегом, упражнения в движении, перебрасывание мяча в шеренгах. 
2. Общеразвивающие упражнения.
а)
И.п. - основная стойка, руки к плечам, 1 - левую ногу назад на носок, руки в стороны; 2 - исходное положение. То же другой ногой.
б)
И.п. - стойка - ноги врозь, руки в стороны, 1 - руки вверх; 2 - наклон, туловища влево, хлопок над головой; 3 - выпрямиться, руки вверх; 4 - исходное положение. То же вправо.
в)
И.п. - стойка - ноги врозь, руки за голову, 1 - руки в стороны; 2 – наклон вперед, коснуться пальцами рук носка левой ноги; 3 - выпрямиться, руки в стороны; 4 - исх. положение. То же к другой ноге.
г)
И.п. - основная стойка, руки на пояс. 1 - выпад правой ногой вперед; 2 - исходное положение. То же сделать другой ногой.
д)
И.п. - основная стойка, руки на поясе. Прыжки на двух ногах с поворотами в правую и левую сторону.
Основная часть: Подвижные игры:
Игра средней подвижности «Ключи»,

Играющие встают в кружки, начерченные в любом порядке. Выбирается водягдий. Он подходит к одному из играющих и спрашивает: « Где ключи?». Тот отвечает: «Пойди к Сереже (имя), постучи!» В это время другие дети стараются поменяться местами. Водящий должен быстро занять кружок, свободный во время перебежки. Если водящий долго (после 3-4 -диалогов) не сумеет занять кружок, он может крикнуть: «Нашел ключи!» Тогда все играющие меняются местами. Ребенок, оставшийся без места, становится водящим.
Игра «Белые медведи».

На площадке обозначается льдина. На ней два медведя. Остальные играющие - медвежата. По сигналу воспитателя медведи, держась за руки. начинают ловить медвежат. Пойманным считается тот, кого удалось схватить. Задержанного медвежонка отводят на льдину. Когда на льдине скажется два медвежонка, они тоже берутся за руки и начинают ловить и т.д. Игра продолжается до тех пор пока будут пойманы все медвежата. При повторении игры водящим назначается тот, кого дольше всех не могли поймать. Он же выбирает себе второго медведя.
Заключительная часть: построение в колонну, спортивная ходьба до дверей школы.

